

加拿大联邦投资移民涨价

只是“第一只靴子”

在经历了两年之久的酝酿与挣扎,终于在6月26日,加拿大联邦移民部正式宣布其实施了十年之久的40万加币投资额的联邦投资移民计划走向终结。取而代之的是新的资产要求为160万加币,投资额为80万加币的投资移民计划。原先12万加币的贷款投资额也相应成倍上涨。此举为投资移民界扑朔迷离的风声与猜测画了一个句点,后市的走向也逐渐明朗。

涨价事出必然

从历史看,联邦投资移民近二十年来做过四次重大调整,且调整时间的周期性明显。最后一次“调价”距今已有10年时间,而且如今加拿大经济已逐渐走出低谷,此时不涨,更待何时?

从另一角度看,自2006年以来,中国申请人数每年均大幅上升,截至2009年底,联邦投资移民排队案件已累积14000多宗,而该项目目前每年通过审批的却不到1500个。这导致了严重的积压与处理周期的延迟。因此提高申请门槛势所必然。

魁省投资移民:“第二只靴子”何时落地?

魁省投资移民作为另一个加拿大主流投资移民项目,和联邦项目有着完全相同的资产要求、投资额和投资方式。因此这次涨价是否会联动受到各方的广泛关注。

事实上,作为加拿大仅有的两个被动投资(无须到移民国当地经营生意)移民项目,魁省和联邦长期以来处于既竞争又合作的微妙关系。此次涨价魁省已与联邦达成一致,只是在步调上有先有后。由于联邦项目的简表排号机制变相鼓励了申请人提前排队,导致异常严重的案件积压。而魁省相当严谨的完整材料入表机制保证了其申请队列的稳

定性。

因此魁省移民部数度抵挡住来自联邦要求其同步关闭申请通道的压力,目的就是再争取数月的比较优势,开放末班车搭载更多的投资申请人。据权威消息来源,魁省将在十月初实施相同的调整政策。

“末班车”稍纵即逝

侨业移民专家提醒:有意移民加拿大的投资人面临着前所未有的紧急时刻。魁省政策的调整同样势在必行,且时间不多。考虑到魁省材料的准备也需要一定的时间,投资人应立即展开申请。由于对资产的要求将上调1倍,资产不足的“夹心层”人士更应当机立断。更为重要的是,申请人切勿病急乱投医,应委托实力强经验足的公司,特别要看是否有强大的本地化文案处理力量。产能不足的小代理是无法在短时间内高质量处理大量文件的。

侨业移民即日起开通24小时特别热线4006711588,以省内第一的强大的文案处理团队助您赶搭加拿大移民末班车。



学雅思,国内还是国外?

随着出国留学人数的逐年增加,雅思考试也变得愈来愈难。近来“洋风”狂袭,许多考生和家长盲目跟风,认为雅思学习如果在国外语言学校或是以留学为目标的全外教国际院校就读,效果会来得更快更好。然而,事实并非如此,朗阁海外考试研究中心指出:多方面因素显示,中国考生在国内接受雅思培训的高分通过率要远高于“洋雅思”培训。

西式教学体系PK国内教学体系

首先,国外语言学校的西式教学体系对长期语言学习可能有利,适合长期语言学习的学生,但对于中国考生,雅思是“速度”战。由于那些国外语言学校或国际院校对英语的起点较高,教学体系并不符合中国考生的学习习惯和思维,根本无法一针见血地指出及纠正学生的答题误区。

相对而言,国内雅思培训学校,以领军雅思界的朗阁教育为例,其教学采用25人小班形式,对考生在语法、词汇等基本功上抓得非常严格,专家培训团队和培训教师为了提高雅思教学质量,在如何提高雅思分数上做了大量深入研究总结。

国外语言环境优势PK国内雅思逆境成长

国内的语言环境是雅思学习最大的劣势,也是造成部分考生出国就读语言学校的根本原因之一。但其实不然,国内的特殊应试环境和竞争压力造就了考生的学习主动性逆向增加。

此外,中国雅思教师比外教更能理解对于中国考生的语言习惯、语言思维,并能及时做出纠正。更为重要的是:国内培训的成本远远低于国外。

国外独立培养PK国内自觉备考:

不可否认,国外的语言环境是国内无法比拟的,但是,环境并不能够决定学习的效果。首先,学生的主动性是取得成绩好坏的决定性因素。

以下是英国城市大学(City University)的几名预科学生的学习生活:

Alex,男,上海人,父母经商,2003年6月到英国参加预科班;

Kevin,男,重庆人,父母离异,父亲是房地产开发商,2003年6月到英国学习语言。两人同住一套公寓,每天中午12点过后起床,吃完Brunch(早午餐)后开始玩电脑游戏。晚上8点之后开车去伦敦酒吧泡吧至凌晨2点。二人自从注册交费以后从未在语言学校正式上课。到了学期结束前,二人又通过灰色途径花钱买了学校的“出勤率”,继续申请英国的签证……

在国外,学校里学到多少完全取决于学生自己的主动性。相反,国内雅思培训,一则由保分承诺保障,二则由于业内竞争激烈,迫使国内雅思培训从各种方面(教学、服务、监督等)进行完善,尤其是领军雅思界的机构高分学员频频诞生。朗阁雅思去年一年内就诞生了5万名高分学员,其中不乏双9分、双8分的学员。

从雅思培训的优缺点分析中可以发现,对中国烤鸭而言,在国内进行雅思培训更为经济而有效。朗阁海外考试研究中心给出的建议是:雅思的前期准备工作,如词汇量的积累、语法结构的整理、应考技巧的练习都需要在国内打好坚实的基础。

友情提醒:每年的暑假是雅思培训的高峰时间,为确保您的暑期雅思学习计划顺利进行,请尽早预约暑期课程。



加拿大投资移民 涨价已成定局

紧急通知

加拿大联邦投资移民6月26日已宣布
提前关闭申请通道,双倍涨价已成事实!

魁省投资移民尚可接受申请,12万加币
最后机会!

10月1日,加拿大投资移民将全面涨价
机会稍纵即逝,切勿错过!

侨业移民即日起开通24小时特别热线
400-671-1588,以省内第一的强大的文案处理
团队助您赶搭加拿大移民末班车。详情请见公司
网站www.immvisa.com.cn或百度“侨业移民”

24小时免费咨询热线:400-671-1588

总部地址:南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室
贵宾热线:025-84765199/5190

雅思,朗阁用成绩说话!

朗阁提醒:

暑期雅思名额有限,欲报从速!

雅思高分热线:400 811 6336

高分

- 全国首推雅思成绩“双保险”单项、总分均保6分。
- 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁。
- 海外考试研究中心独家学术支持,十年雅思教学经验

品质

- 南京雅思培训机构6分通过率最高保持者。
- 在南京,朗阁是性价比最高的雅思培训机构,单课时价格全南京最低。
- 江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构

18项推荐性价比最高的雅思培训机构

朗阁外语培训中心是江苏省省级培训机构

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层

084723457 84723458 84723487

山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层

083246576 83246577

南京朗阁官网 nanjing.longre.com

西祠讨论版 http://b1033945.xici.net



您身边的海外教育规划师

出国留学咨询:51812050